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Na programu konference bylo dnes celkem osm příspěvků. Jedním z témat byl například
well-being žáků a učitelů jako klíč k odolnosti v čase polykrize.

Vědecká konference SYRI v Senátu

„Vzdělání není jen získávání znalostí, ale je to také cesta, jak se naučit odolnosti či jak čelit
současným i budoucím společenským výzvám. Kvalitní vzdělání považuji za základ pro budoucí
prosperitu naší společnosti, protože právě skrze vzdělání se učíme nejen faktům, ale také hodnotám
jako je odvaha, odolnost a odpovědnost,“ řekl ve svém úvodním slově 1. místopředseda Senátu Jiří
Drahoš. Cílem dnešní akce bylo podle něj diskutovat o tom, jakým způsobem může být vzdělávání
klíčovým nástrojem pro budování odolnější společnosti. „Společnosti, která dokáže čelit změnám a
výzvám s pevností a pružností, která je schopna se učit z vlastních chyb a inovovat,“ doplnil Drahoš.

„V současné době jako společnost čelíme řadě různých krizí, které se vzájemně posilují. Právě v
takové době je obzvlášť klíčové mít silné, pozitivní vzdělávací instituce, které nám pomohou tyto
krize překonat,“ uvedla Kateřina Zábrodská ze SYRI a Psychologického ústavu Akademie věd ČR.

Řečníci mluvili rovněž o tom, jestli české školy dokážou podporovat znevýhodněné žáky, jak posílit
jedince a skupiny čelící nepříznivým událostem či jak zvyšovat odolnost škol skrze otevřenější přístup
k výuce.

Celá konference SYRI v Senátu byla zaměřená monotematicky právě na vzdělávání, jako způsob
posílení odolnosti naší společnosti. „Konference tematizuje vzdělávání jako způsob, jak reagovat na
existující rizika a posílit odolnost naší společnosti vůči současným i budoucím výzvám,“ uvedla
vědecká ředitelka SYRI Klára Šeďová, která zároveň v institutu vede vědeckou skupinu zaměřenou
na Vzdělávání.

Konference se zúčastnili mimo jiné předsedkyně Akademie věd Eva Zažímalová, rektor Masarykovy
univerzity Martin Beneš nebo státní tajemník ministerstva školství Ondřej Andrys.

Institut SYRI, který sdružuje vědce a vědkyně Masarykovy univerzity, Akademie věd a Univerzity
Karlovy, představil svoje výzkumy v Senátu už podruhé, loni byla tématem válka na Ukrajině a její
dopady na českou společnost.
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